



Сотрудники следственного управления поздравили пациентов и сотрудников госпиталя для ветеранов войн



Сотрудники следственного управления посетили госпиталь для ветеранов войн в г. Ижевске, где проходят лечение и реабилитацию ветераны Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., участники трудового фронта и боевых действий.

Старший инспектор отдела кадров следственного управления Вера Павлова от имени коллектива следственного управления обратилась к ветеранам с поздравлениями, пожелав всем крепкого здоровья, благополучия и счастья.

Для организации в госпитале выставки творческих работ, приуроченной Международному женскому дню – 8 Марта, госпиталю переданы рисунки и поделки, выполненные воспитанниками филиала КУ СО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» в г. Ижевске «Росток».



Изображения



08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1772024>